

Identiteta naše občine

Proslava praznika občine Ljubljana Center, 21. junija bo prav gotovo ustrezen povod, da potegnemo črto pod obracun naše skupne družbene uspešnosti v zadnjem letu ter za novo soočitev z vrsto odprtih vprašanj, ki že leta vznemirjajo naše delovne ljudi in občane, za katera do današnjega dneva nismo našli uresničljivih rešitev.

Vse bolj zori spoznanje, da nismo samo ena od ljubljanskih oziroma slovenskih občin, pač pa tista središčna družbeno-politična skupnost, ki ima posebno odgovornost v osrčju najbolj eksistencialnih razvojnih ambicij naše skupne slovenske narodne prestolnice Ljubljane.

Pri tem moramo samokritično priznati, da smo se marsikdaj iz osebne lagodnosti in ob odsotnosti jasnih razvojnih konceptov, kaj radi zadovoljili z obrobim položajem, v katerem so verbalno prevladovala zgolj ožja komunalna vprašanja.

Potem, ko smo Ljubljančani plebiscitarno združili opravljanje temeljnih skupnih interesov pri uresničevanju splošnih gospodarskih in komunalnih zadev vključno s prostorskim urejanjem mesta ter varstvom in izboljševanjem človekovega okolja v okviru skupščine mesta Ljubljane, temu statutar-

Ob občinskem prazniku občine Ljubljana Center, ki je 21. junija, bo v ponedeljek, 22. junija slavnostno zasedanje vseh zborov občinske skupščine. Na zasedanju bodo podelili letošnje občinske nagrade, ki jih bodo prejeli: Andrej Baloh, Slavko Korbar, dr. Dragica Vejdramin, Eksperimentalno gledališče »Glej« in Občinski štab za teritorialno obrambo. Slavnostni govornik bo predsednik občinske konference SZDL Janko Rednak.

nemu procesu žal še ne sledi vedno tudi konkretna aktivnost ustreznih družbenih in upravnih dejavnikov pri prevzemanju svojega dela odgovornosti za razvoj Ljubljane. Večkrat se ni možno otresti spoznanja, da nam je takšna strnitev vitalnih razvojnih funkcij mesta prav dobrodošla, saj nas – tako mnogi delujejo – odvezuje naših konkretnih delovnih nalog. Ker pa nam prav pridejo tudi taki »sistemski ukrepi« na federalni ravni, ki so bojda apriori napačno naravnani, da si pribesedičimo odvezo za naše lastno nedelo in neuspešnost, je streznitev nujna.

V teh dneh bodo zbori občinske skupščine kritično obravnavali poročilo o uresničevanju družbenega plana občine Ljubljana Center za obdobje 1986–1990 v letih 1986 in 1987 za katerega je značilna ugotovitev, da skoraj na vseh področjih bistveno odstopamo od načrtovanih družbenih ciljev in sprejetih planskih elementov.

V družbenem planu smo si na primer zastavili nalogo da za 7% povečujemo rast skupnega izvoza, v letu 1986 pa smo dosegli le 1,8%! Takšno odstopanje si ni možno pojasniti le z »zaostrenimi gospodarskimi pogoji«, pač pa nesporno priča o kvaliteti naših planov, ki so žal še vedno zbir pobožnih želja.

Nikakor ne bi smelo ostati le pri kritičnih ugotovitvah v delegatskih razpravah, ki se nizajo že več let, pač pa bi morali neodložljivo strokovno usposobiti ustrezne upravne službe s področja družbenega planiranja, ki bodo morale izoblikovati pretehtane razvojne koncepte za drugo polovico tekočega srednjeročja kakor tudi izhodišča za naš družbeni plan v naslednjem petletnem obdobju.

Da pri tem ne bo šlo več brez računalniško podprtega informacijskega sistema, za katerega imamo že dalj časa ustrezno opremo, se razume samo po sebi.

Javnost dela vseh skupščinskih teles ter občinskih upravnih organov, ki jo še nadalje razvijamo, je po mojem globokem prepričanju tista družbena možnost, ki lahko uveljavi napredne zamisli, istočasno pa razkriva uradniško nedejavnost, samozadostnost in brezciljnost, to je pojave, ki lahko bistveno hromijo naše razvojne odločitve.

Zato je prav, da se tudi ob prazničnem dnevu naše občine pogledamo v ogledalo naše vesti. Če pri tem zagledamo obraz, ki nam ni najbolj dopadljiv, potem nikar ne razbijmo – ogledala!

BORUT PLAVŠAK

OB 20. JUNIJU – DNEVU CIVILNE ZAŠČITE

Stalna naloga celotne družbe

Ob 20. juniju, dnevu civilne zaščite, je sekretar za ljudsko obrambo občine Ljubljana Center Antun Šoštarč napisal za glasilo občinskega štaba za civilno zaščito uvodnik, v katerem med drugim poudarja, da kljub velikemu napredku znanosti in tehnike človek še vedno ni sposoben preprečiti nekaterih naravnih pojavov, ki lahko povzročijo nesreče. Ob uporabi sodobnih znanstvenih spoznanj in tehnično tehnoloških dosežkov pa lahko nekatere pojave nadzorujemo in omejimo, predvsem lahko pa uspešno preprečimo ali zmanjšamo njihove posledice.

V naši družbi se je izoblikovalo stališče, da je zaščita ljudi, materialnih in drugih dobrin ena od stalnih nalog celotne družbe. Tako so tudi formalne oblike sistemov zaščite in reševanja, ki smo jih organizirali takoj po vojni, prerasle v množično zasnovano civilno zaščito.

Pri ocenjevanju dosedanjega razvoja civilne zaščite v naši občini lahko ugotovimo, da smo na področju organiziranosti, pripravljenosti in opremljenosti dosegli vzpodbudne rezultate. To nam potrjujejo tudi podatki, da je v 70 štabih za civilno zaščito in 270 enotah različnih specialnosti vključenih več kot 7 tisoč delovnih ljudi in občanov. Vendar nam to še vedno ne daje zagotovila, da bi popolnoma zadostili potrebam in izzivom današnjega časa.

Naloge in cilji, ki smo si jih zastavili pri nadaljnjem razvoju in krepitvi sistema civilne zaščite, bomo lahko izpolnili le, če bomo stalno ustvarjali pogoje in možnosti za najširše podružbljanje obrambne zaščitne funkcije in s tem tudi nalog civilne zaščite kot njene neločljive sestavine.



DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XIV – 9. junij 1987

Štev.: 10 BREZPLAČNO

Solidarnost – žlahtna vez med ljudmi

Prvi teden v mesecu juniju že tradicionalno posvečamo solidarnosti za odpravljanje posledic ob naravnih in drugih nesrečah in krepitvi solidarnosti zavedi in vzajemne pomoči med ljudmi, ki je ta resnično potrebna. Tudi na razširjeni seji koordinacijskega odbora za razvijanje in uveljavljanje solidarnosti pri predsedstvu RK SZDL Slovenije v Zagorju, na kateri je sodeloval tudi delegat ustreznega odbora pri OK SZDL Ljubljana Center, so bila obravnavana vprašanja, ki bi solidarnost lahko še okrepila, izpostavljeni pa so bili tudi rezultati v solidarnostni pomoči v minulih letih.

Solidarnostna sredstva se oblikujejo in uporabljajo po družbenih dogovorih. Republike in pokrajine izdvajajo v ta namen 0,2 odstotka ustvarjenega družbenega proizvoda. Leta 1985 je bilo zbranih 22,6 milijarde dinarjev. Od teh gre polovica za saniranje nesreč na območju republike ali pokrajine, druga pa za medrepubliško solidarnost, ko škoda presega 4 odstotke družbenega proizvoda.

Poleg tega izdvajajo delovni ljudje vsako leto za solidarnostna sredstva enodnevni zaslužek. Sredstva se zbirajo tudi s prodajo doplačilnih poštinih znamk, vozovnic v

prometu in vstopnic za kulturne, zabavne in športne prireditve v Tednu solidarnosti. Iz teh virov je bilo v letu 1986 v SR Sloveniji zbranih 7 milijard dinarjev. V istem letu je bilo za odpravljanje posledic pozebe, neurij, žleda in plazov v skoraj polovici slovenskih občin porabljenih 3 milijarde dinarjev. Hkrati smo solidarnostno prispevali k odpravljanju posledic naravnih nesreč, predvsem potresov, v drugih republikah in pokrajini Kosovo v skupni višini 1.161 milijard dinarjev.

Tudi ob plazenju zemlje v Zagorju je bil solidarnostni odziv velik. Škoda je ocenjena v višini 14.577.735.334 dinarjev. Doslej je iz različnih virov (lastna sredstva, zavarovalnica, interesne skupnosti, gospodarstvo, posamezniki) zbranih 8.631.274.000 dinarjev

sredstev. Velik odziv v tem okviru je imelo prostovoljno zbiranje prispevkov za pomoč prizadetim družinam. Doslej je 562 organizacij in posameznikov skupno nakazalo 41.231.911 dinarjev. Solidarnostna sredstva po družbenem dogovoru še pričakujejo.

Razveseljivo je dejstvo, da je med delavci in krajanji stalna pripravljenost neposredno pomagati sočloveku ob nesrečah, materialnih problemih in človeških stiskah. To potrjuje tudi zadnji akciji organizacij Rdečega križa v naši občini, ko je bilo 28. maja letos zbrano 15 ton oblačil in drugega blaga za družine in posameznike, ki jim je taka pomoč potrebna. Naslednjega dne pa je uspešno potekala krvodajalska akcija, že 9. v tem letu, skupaj z nad 2000 krvodajalci. J.Š.

Konferenca občinske organizacije SZDL

Občinska konferenca SZDL se bo sestala 30. junija. Tako je v četrtek, 4. junija sklenilo predsedstvo OK SZDL. Obravnavali bodo rezultate gospodarjenja v prvem polletju, predvsem tako imenovano majsko analizo. Razen tega bodo spregovorili tudi o pripravah na programsko volilno sejo, ki bo jeseni, ko bodo izvolili novo vodstvo in organe SZDL v občini Center.